
第３回 富士川町男女共同参画推進委員会 会議録 

 

１．会議の名称  第３回富士川町男女共同参画推進委員会 

 

２．会議日時   平成３０年１２月１２日（水）午後７時３０分から午後８時３０分 

 

３．開催場所   富士川町役場 ２階会議室 

 

４．出席者    委員７名（欠席者１名） 

 

５．議事    （１）出前講座の開催について 

        （２）その他 

  

７．発言の内容 

 

（１）出前講座の開催について 

・事務局   出前講座について説明。 

  

【日程について】 

・委 員   他のイベントとかぶらないようにしたほうがいい。 

・委 員   子育て世代は、３月は卒業や進入学で忙しい。２月がよいのではないか。 

・事務局   ２月の候補日は、１７日、３月の候補日は、９、１０日ということで、講

師との日程調整を行う。 

 

【講師について】  

・委 員   ぴゅあ総合で１２月７日に行われた子育て中のお父さん・お母さんを対象

にした講演会に行きたかったが、都合がつかず行けなかった。その講師に来

ていただき、話を聞いてみたい。 

       （スマイルネット山梨代表 手島羽ツ枝さん） 

・委 員   ことぶき勧学院でＮＨＫ甲府の伊藤敏江さんが講演をした。お子さんがい

るが、単身赴任をしている。仕事と子育てについての話が聞けるのではない

か。 

・委 員   伊藤さんなら知名度もあるので、参加者も集まるかもしれない。 

・委 員   昨年も候補としてあがったカウンセラーをしている川辺修作さんもいいの

ではないか。 



・委 員   以前、いしいそうたろうさんに講演をしてもらったが、あまり参加者が集

まらなかった。 

・委 員   講演会のターゲットをどこにするか明確にしたほうが、周知もしやすいの

ではないか。ターゲットがはっきりしないと、周知等もぼやけてしまい、参

加者が集まらないのではないか。小学校などに講演会のチラシを配ることは

できるか。 

・事務局   子育て世代向けの講演会の場合は、保育園や小中学校、児童館などでチラ

シを配布してもらうよう依頼する。 

       講師は、手島さん、伊藤さん、川辺さんにぴゅあ峡南から打診をしてもら

う。日程・講師が決定したら、再度委員会を開催し、当日の運営等話し合う。 

 

 

（２）その他 

・委 員   各区の運営等に女性がどのくらい関わっているか。役員に女性がいるかな

どの内容のアンケートを２月の区長会でとりたい。 

・委 員   各区で運営方法も違うので状況把握と動機付けのためにもしたほうがいい

のではないか。 

・委 員   女性が役員に入っていない理由も聞いたらどうか。 

・事務局   アンケートが可能かどうか担当に確認し、可能であれば、内容について委

員長と相談する。 

・委 員   最近、男女共同参画の視点での防災講座も開催されるが、町の防災訓練は

どんなふうにしているのか。 

・事務局   町では、災害対策本部としての訓練や避難所・医療救護所設置訓練などを

行っている。区の防災訓練は各区におまかせしている。それぞれの訓練の中

で、区と町との情報伝達訓練などを行っている。 

 

 

 

以 上 


